
1



2

Metodología

• Estos son hallazgos de la encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública de la Universidad de San Andrés. En total fueron

realizadas 1045 encuestas entre el 18 y el 22 de Marzo de 2024 a adultos de 18 años en adelante, conectados a internet, en

Argentina.

• La muestra es estratificada por región con cuotas de NSE y Edad. Se realiza en 8 regiones: NOA, NEA, Cuyo, Centro, Sur, y Buenos

Aires dividida a su vez en CABA, GBA e interior de la Provincia de Buenos Aires. Los datos se ponderan de acuerdo a parámetros de

Voto en elección de octubre 2023.

• La encuesta versa sobre satisfacción con la marcha general de las cosas, el desempeño de los poderes políticos y las políticas

públicas, la aprobación del gobierno y sobre la opinión respecto de los principales líderes políticos nacionales. También indaga sobre

tendencias sociales y temas de coyuntura política.

• En algunos casos los resultados de la suma de los porcentajes de respuesta no suman 100, ello puede deberse a redondeos

computacionales, respuestas múltiples o la exclusión de los que no saben y no contestan. En algunos resultados se indica si fueron

ponderados siguiendo algún criterio diferente al resto.

• Todas las encuestas están sujetas a otras fuentes de error adicionales a los errores muestrales, tales como errores de cobertura o

medición. La precisión de esta encuesta online se estima mediante el cálculo de intervalos de credibilidad bayesianos. Usando una

aproximación simple del posterior en una distribución normal, el intervalo de credibilidad del 95% está dado por, aproximadamente:

ŷ +
1

𝑛
,de lo que se deduce que para una encuesta de 1000 casos es de aproximadamente +/− 3.15 puntos porcentuales.
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NOA

CUYO

NEA

CENTRO

CABA

Interior PBA

Composición de la Muestra

Parámetro Muestra

ABC1 5% 11.0%

C2 17% 26.6%

C3 28% 21.9%

D1 19% 26.6%

D2 31% 13.8%

Hombres 49% 50%

Mujeres 51% 50%

Parámetro Muestra

CABA 7% 7.4%

GBA 25% 25.1%

PBA 14% 15.1%

Centro 19% 21.1%

Cuyo 8% 8.1%

NOA 12% 8.7%

NEA 9% 9.4%

Sur 6% 5.0%

Sur

Generaciones Parámetro Muestra

Z (16-22) 17% 17.9

Millennials (23-38) 33% 29.5%

X (39-54) 24% 30.4%

Baby Boomers (55-73) y silenciosa (74+) 25% 22.2%

GBA
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▪ Satisfacción con la marcha general de las cosas

▪ Satisfacción según:

– Sexo

– NSE

– Edad

– Orientación Política

– Voto en 2023

▪ Satisfacción con el desempeño de los poderes

Satisfacción Política
Satisfacción con los poderes
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El 32% está satisfecho con la marcha general de las cosas, el 67% está 

insatisfecho. Hay diferencia entre los diferentes segmentos
¿Cuál dirías que es tu nivel de satisfacción con cómo marchan las cosas en el país? 

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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81%

45%

19%

15%

90%

74%

50%

18%

19%

Hombre

Mujer

ABC1

Media Alta

Media Baja

Baja

Gen Z

Millennials

Gen X

Baby Boomers + Silen

Izquierda

Centro izquierda

Centro

Centro derecha

Derecha

Bregman

Massa

Schiaretti

Bullrich

Milei

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 – 22 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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32%
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Mauricio Macri

Javier Milei

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Satisfacción con la marcha general de las cosas a 30 días de asumir Javier 

Milei: sube de 11% a 32%. El pico de Macri fue 53% y el de Fernández, 57%

Alberto Fernández

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 – 22 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]

¿Cuál dirías que es tu nivel de satisfacción con cómo marchan las cosas en el país?

Satisfacción: (Algo satisfecho + Muy satisfecho)
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El 32% de los encuestados está satisfecho con el desempeño del Ejecutivo, 

un 22% con el Poder Judicial, un 22% con el Senado y un 20% con Diputados
¿Cuál es tu grado de satisfacción con el modo en que se está desempeñando cada uno de los siguientes poderes?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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Poder Ejecutivo

Marcha General de las cosas

Poder Judicial

Senado

Diputados

Muy satisfecho

Algo satisfecho

No sabe

Algo insatisfecho

Muy insatisfecho

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 –22 2024 [Datos Ponderados Según Voto Octubre 2023]



8

Macri Fernández

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

¿Cuál es tu grado de satisfacción con el modo en que se está desempeñando cada uno de los siguientes poderes?

Satisfacción: (Algo satisfecho + Muy satisfecho)

Evolutivo de satisfacción con los poderes: la percepción se mantiene 

estable hacia todos los poderes. Lidera el Ejecutivo.
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20%
22%

m
a
y
-1

6
ju

n
-1

6
ju

l-
1
6

a
g

o
-1

6
se

p
-1

6
o

ct
-1

6
n

o
v
-1

6
d

ic
-1

6
e
n

e
-1

7
fe

b
-1

7
m

a
r-

1
7

a
b

r-
1
7

m
a
y
-1

7
ju

n
-1

7
ju

l-
1
7

a
g

o
-1

7
se

p
-1

7
o

ct
-1

7
n

o
v
-1

7
d

ic
-1

7
e
n

e
-1

8
fe

b
-1

8
m

a
r-

1
8

a
b

r-
1
8

m
a
y
-1

8
ju

n
-1

8
ju

l-
1
8

a
g

o
-1

8
se

p
-1

8
o

ct
-1

8
n

o
v
-1

8
d

ic
-1

8
e
n

e
-1

9
fe

b
-1

9
m

a
r-

1
9

a
b

r-
1
9

m
a
y
-1

9
ju

n
-1

9
ju

l-
1
9

a
g

o
-1

9
se

p
-1

9
o

ct
-1

9
n

o
v
-1

9
d

ic
-1

9
e
n

e
-2

0
fe

b
-2

0
m

a
r-

2
0

a
b

r-
2
0

m
a
y
-2

0
ju

n
-2

0
ju

l-
2
0

a
g

o
-2

0
se

p
-2

0
o

ct
-2

0
n

o
v
-2

0
d

ic
-2

0
e
n

e
-2

1
fe

b
-2

1
m

a
r-

2
1

a
b

r-
2
1

m
a
y
-2

1
ju

n
-2

1
ju

l-
2
1

a
g

o
-2

1
se

p
-2

1
o

ct
-2

1
n

o
v
-2

1
d

ic
-2

1
e
n

e
-2

2
fe

b
-2

2
m

a
r-

2
2

a
b

r-
2
2

m
a
y
-2

2
ju

n
-2

2
ju

l-
2
2

a
g

o
-2

2
se

p
-2

2
o

ct
-2

2
n

o
v
-2

2
d

ic
-2

2
e
n

e
-2

3
fe

b
-2

3
m

a
r-

2
3

a
b

r-
2
3

m
a
y
-2

3
ju

n
-2

3
ju

l-
2
3

a
g

o
-2

3
se

p
-2

3
o

ct
-2

3
n

o
v
-2

3
d

ic
-2

3
e
n

e
-2

4
fe

b
-2

4
m

a
r-

2
4

Poder Ejecutivo

Cámara de Diputados

Cámara de Senadores

Poder Judicial

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 –22 2024 [Datos Ponderados Según Voto Octubre 2023]
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▪ Aprobación del presidente

▪ Aprobación según:

– Género

– NSE

– Edad

– Orientación Política

– Voto en 2023

Aprobación Presidencial
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Opinión partida: el 51% aprueba al gobierno de Javier Milei, un 47% 

lo desaprueba. Hay diferencias entre segmentos.
En general, ¿aprobás o desaprobás al gobierno del presidente Javier Milei?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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51%

47%
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Javier Milei

En general, ¿aprobás o desaprobás al gobierno del presidente Javier MIlei?

Serie de tiempo Apruebo (Apruebo mucho + Apruebo algo); Desapruebo (Desapruebo mucho + Desapruebo algo)

Alberto 

Fernández

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Mauricio 

Macri

Aprobación: en diciembre, Javier Milei alcanzaba 54%, conservando el 

voto de la segunda vuelta. En marzo, alcanza el 51% de aprobación.

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 – 22 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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▪ Satisfacción con políticas públicas

▪ Evolución de la satisfacción de políticas 

públicas

▪ Principales problemas que afectan al país

▪ Evolución principales problemas que afectan al 

país

Satisfacción Política 
Satisfacción con Políticas Públicas
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Seguridad (41%), Exterior (41%), Economía (38%) y Deefensa (37%) son 

las políticas con mayor satisfacción en el tercer mes del gobierno de Milei
¿Cuál es tu nivel de satisfacción o insatisfacción con cada una de las siguientes áreas de política pública del gobierno nacional?

Muy Satisfecho, Algo Satisfecho, Algo insatisfecho, Muy Insatisfecho
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38%
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32%

31%
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28%
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44%
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58%

50%

60%

63%
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Política de seguridad

Política económica
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Política social

Política educativa

Política científica

Política energética

Política de salud

Política de obras públicas e infraestrutura

Total Satisfacción No sabe Total Insatisfacción

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18– 22 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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Evolutivo de satisfacción con políticas públicas. Cambio de Agenda: El 

nivel de satisfacción con la política de seguridad y exterior alcanzan el 41%. 

Sube economía (38%). Se derrumban Salud (27%) e Infraestructura (26%)
¿Cuál es su nivel de satisfacción con cada una de las siguientes áreas de política pública del gobierno nacional?

Satisfecho = (Muy Satisfecho + Algo Satisfecho)
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Obras públicas e infraestructura

Exterior

Seguridad

Económica

Energética

Defensa

Científica

Salud

Educativa

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 – 22 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]



15

1%

1%

2%

2%

2%

3%

5%

5%

10%

11%

11%

16%

20%

20%

24%

28%

29%

32%

33%

47%

0%

1%

0%

1%

1%

1%

1%

2%

3%

3%

4%

5%

6%

5%

9%

9%

8%

12%

10%

20%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Otro

Villas de Miseria

La Policía

Cambio Climático

Obras Públicas

Transporte

Epidemias y enfermedades

Acceso a la vivienda

Justicia

Salud

Endeudamiento externo

Educación

Falta de trabajo

Narcotráfico/Tráfico de drogas

Los Políticos

Corrupción

Pobreza

Bajos salarios

Delincuencia/robos/Inseguridad

Inflación

Primera Mención

Total

Inflación (47%), Delincuencia, robos e inseguridad (33%) y Bajos Salarios 

(32%) encabezan la lista de los principales problemas
¿Cuál o cuáles dirías que son los principales problemas que afectan hoy al país? Respuesta múltiple. 

% Primer Mención y % Total de Respuestas 

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 – 22 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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Endeudamiento externo

Falta de trabajo

Pobreza

Bajos salarios

Inflación

1%
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2%

4%
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14%

18%

22%

24%

26%

30%

37%

41%

45%
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2%
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22%
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Cambio Climático

Obras Públicas

La Policía

Villas de Miseria

Epidemias y…

Endeudamiento externo

Acceso a la vivienda

Justicia

Salud

Falta de trabajo

Educación

Narcotráfico/Tráfico de…

Pobreza

Bajos salarios

Los Políticos

Corrupción

Delincuencia/robos/Ins…

Inflación

1%

1%

1%
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2%

2%

3%

5%

6%

12%

16%

17%

18%

25%

28%

29%

38%

42%

54%

1%

0%

0%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

2%

5%

6%

5%

4%

8%

9%

14%

15%

25%

0% 20% 40% 60%

Villas de Miseria

Transporte

Cambio Climático

Obras Públicas

Epidemias y…

La Policía

Acceso a la vivienda

Salud

Endeudamiento externo

Justicia

Educación

Bajos salarios

Falta de trabajo

Narcotráfico/Tráfico de…

Pobreza

Los Políticos

Corrupción

Delincuencia/robos/Ins…

Inflación

Unión por la PatriaLa Libertad Avanza Juntos por el Cambio

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

La inflación es el principal problema para los votantes de los tres partidos
¿Cuál o cuáles dirías que son los principales problemas que afectan hoy al país? Respuesta múltiple 

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 – 22 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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Evolución de los 5 principales problemas de Argentina. Decrece la preocu-

pación por la inflación (47%). Sube la preocupación por bajos salarios (32%)

47%

28%
24%

29%

33%

32%
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Inflación

Corrupción

Delincuencia/robos/Inseguridad

Los Políticos

Pobreza

Bajos salarios

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

¿Cuál o cuáles dirías que son los principales problemas que afectan hoy al país? Respuesta múltiple.

% Total de Respuestas 

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 – 22 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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▪ Percepción Retrospectiva

▪ Percepción Prospectiva

▪ Evolución de la situación retrospectiva y 

prospectiva del país

Situación Retrospectiva

y Prospectiva

Situación del país y personal
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¿Estamos mal, pero vamos bien? La situación del país empeoró para el 57% 

(retrospectiva), pero un 46% cree que mejorará (prospectiva)

57%

19% 20%

4%

55%

34%

9%

3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Empeoró Está igual Mejoró Ns /Nc

Retrospectiva

País Personal

Retrospectiva: En comparación con tu situación hace un año ¿cómo creés que está la situación del país hoy? ¿Y tu situación personal?

Prospectiva: Pensando hacia el futuro, ¿cómo creés que estará la situación del país dentro de un año? ¿Y tu situación personal?

31%

14%

46%

10%

29%

19%

43%

9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Empeorará Estará igual Mejorará Ns /Nc

Prospectiva

País Personal

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 – 22 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]



20

19%

57%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

o
ct

-1
7

n
o

v
-1

7
d

ic
-1

7
e
n

e
-1

8
fe

b
-1

8
m

a
r-

1
8

a
b

r-
1
8

m
a
y
-1

8
ju

n
-1

8
ju

l-
1
8

a
g

o
-1

8
se

p
-1

8
o

ct
-1

8
n

o
v
-1

8
d

ic
-1

8
e
n

e
-1

9
fe

b
-1

9
m

a
r-

1
9

a
b

r-
1
9

m
a
y
-1

9
ju

n
-1

9
ju

l-
1
9

a
g

o
-1

9
se

p
-1

9
o

ct
-1

9
n

o
v
-1

9
d

ic
-1

9
e
n

e
-2

0
fe

b
-2

0
m

a
r-

2
0

a
b

r-
2
0

m
a
y
-2

0
ju

n
-2

0
ju

l-
2
0

a
g

o
-2

0
se

p
-2

0
o

ct
-2

0
n

o
v
-2

0
d

ic
-2

0
e
n

e
-2

1
fe

b
-2

1
m

a
r-

2
1

a
b

r-
2
1

m
a
y
-2

1
ju

n
-2

1
ju

l-
2
1

a
g

o
-2

1
se

p
-2

1
o

ct
-2

1
n

o
v
-2

1
d

ic
-2

1
e
n

e
-2

2
fe

b
-2

2
m

a
r-

2
2

a
b

r-
2
2

m
a
y
-2

2
ju

n
-2

2
ju

l-
2
2

a
g

o
-2

2
se

p
-2

2
o

ct
-2

2
n

o
v
-2

2
d

ic
-2

2
e
n

e
-2

3
fe

b
-2

3
m

a
r-

2
3

a
b

r-
2
3

m
a
y
-2

3
ju

n
-2

3
ju

l-
2
3

a
g

o
-2

3
se

p
-2

3
o

ct
-2

3
n

o
v
-2

3
d

ic
-2

3
e
n

e
-2

4
fe

b
-2

4
m

a
r-

2
4

Percepción Retrospectiva

 Mejor

 Igual

 Peor

Evolución de la percepción retrospectiva y prospectiva sobre la situación

del país. En prospectiva el optimismo supera el pesimismo
Retrospectiva: Pensando en comparación con la situación hace un año, ¿cómo cree que está la situación del país hoy?

Prospectiva: Pensando hacia el futuro ¿Como crees que estará la situación del país dentro de un año?
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Percepción Prospectiva

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 – 22 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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▪ Imagen de sectores y organizaciones

▪ Opinión sobre principales dirigentes políticos

▪ Evolución de imagen de dirigentes políticos

▪ Opinión sobre ministros y funcionarios públicos

Opinión Pública

Dirigentes políticos y ministros
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35%

21%
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13%
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38%

21%
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32%

26%

43%

24%

40%

28%

38%

50%

45%

Científicos

PYMES

Ambientalistas

Campo

Fuerzas Armadas

Artistas

Industriales

Policía

EL gobierno

Periodistas

Iglesia Católica

Movimiento LGBT

Empresarios

Movimiento feminista

Bancos

Movimientos Sociales

Congreso

FMI

Sindicatos

Partidos políticos

Muy buena Algo buena No se No lo conozco Algo mala Muy Mala
Positiva total Diferencial

Conocimiento

Bruto

75% 66% 88%

69% 55% 87%

56% 31% 87%

56% 27% 87%

54% 23% 86%

49% 12% 88%

46% 11% 84%

39% -15% 93%

38% -16% 93%

37% -17% 92%

34% -19% 89%

33% -13% 85%

31% -22% 87%

31% -27% 91%

31% -25% 88%

30% -27% 90%

24% -39% 88%

21% -38% 84%

20% -51% 92%

15% -60% 91%

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Imagen de las principales organizaciones, actores y sectores
¿Qué opinión tenés de los siguientes sectores, actores u organizaciones?

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 – 22 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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Diferencial Neto de Imagen de los sectores en diferentes electorados 
¿Qué opinión tenés de los siguientes sectores, actores u organizaciones? Diferencial Neto (Positiva – Negativa)

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

72%

71%

67%

60%

41%

21%

12%

6%
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1%

-3%

-25%

-25%
-29%

-40%
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-53%
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LGBT+

Congreso

Feminista

Partidos políticos

Movimientos Sociales

Sindicatos

Juntos por el Cambio

81%

66%

59%

56%

38%
37%

33%
-6%

-8%

-16%

-22%

-24%

-29%

-38%

-40%
-43%

-56%

-57%

-73%

-73%

-82%

Científicos

Artistas

Ambientalistas

PyMEs

Movimiento LGBT+

Movimientos sociales

Movimiento Feminista

Industriales

Sindicatos

Iglesia Católica

Fuerzas Armadas

Congreso

Campo

Periodistas

Partidos Políticos

Bancos

Policía

Empresarios

Jueces

FMI

Gobierno

Unión por la Patria

59%

57%

57%

53%

39%

27%

16%

12%

1%

-8%

-13%

-13%

-17%

-32%

-43%
-50%

-51%

-64%

-70%

-74%

-76%
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Fuerzas Armadas
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Artistas

Jueces
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Movimientos Sociales

Feminista

Partidos Políticos

Sindicatos

La Libertad Avanza

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 –22 2024 [Datos Ponderados Según Voto Octubre 2023]
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20%

23%

19%

5%

7%

13%

6%

3%

12%

9%

2%

4%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

28%

25%

26%

30%

24%

18%

21%

24%

14%

15%

21%

17%

15%

14%

13%

11%

9%

7%

5%

6%

9%

17%

5%

7%

11%

11%

5%

12%

12%

5%

12%

18%

18%

9%

4%

17%

14%

12%

11%

23%

23%

11%

16%

32%

11%

12%

26%

20%

22%

19%

13%

16%

23%

22%

32%

34%

28%

14%

40%

49%

33%

27%

58%

40%

29%

53%

39%

15%

10%

58%

63%

33%

Patricia Bullrich

Javier Milei

Victoria Villaruel

Juan Schiaretti

Mauricio Macri

Axel Kicillof

Myriam Bregman

Horacio Rodríguez Larreta

Cristina Fernández de Kirchner

Juan Grabois

Martin Lousteau

Sergio Massa

Nicolás Del Caño

Marín Llaryora

Ignacio Torres

Máximo Kirchner

Alberto Fernández

Gerardo Morales

 Muy buena Buena No sé No lo conozco Mala Muy mala

Imagen de los principales dirigentes políticos
¿Qué opinión tenés de los siguientes dirigentes políticos y sociales? Positiva 

total
Diferencial

Conocimiento

Bruto

48% 3 99%

48% 2 100%

46% 7 93%

35% -2 89%

31% -31 99%

30% -30 98%

27% -21 87%

26% -33 97%

26% -42 100%

25% -27 88%

23% -32 89%

21% -53 99%

17% -45 90%

15% -19 66%

14% -9 55%

13% -61 96%

9% -77 99%

8% -47 80%

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 –22 2024 [Datos Ponderados Según Voto Octubre 2023]
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Evolutivo de la imagen positiva de dirigentes políticos
¿Qué opinión tenés de los siguientes dirigentes políticos y sociales? % de opinión positiva bruta (Muy buena + Algo buena)

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés
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 Mauricio Macri

 Horacio Rodríguez Larreta

 Cristina Kirchner

 Alberto Fernández

 Sergio Massa

 Patricia Bullrich

 Javier Milei

Juan Scharetti

Victoria Villarruel

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 – 22 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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25%
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27%
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33%

35%

29%

33%

21%

24%
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18%

25%

19%

14%

Patricia Bullrich

Luis Caputo

Manuel Adorni

Karina Milei

Luis Petri

Diana Mondino

Sandra Pettovello

Mariano Cúneo Libarona

Guillermo Francos

Federico Sturzenegger

Nicolás Posse

Mario Russo

Muy buena Algo buena No sé No lo conozco Algo mala Muy mala

Imagen y conocimiento de funcionarios públicos
¿Qué opinión tenés de los siguientes ministros y funcionarios públicos?

Positiva 

total
Diferencial

Conocimiento

Bruto

50% 7 99%

35% -11 92%

35% -2 82%

33% -11 89%

30% 1 77%

30% -3 76%

30% -2 75%

29% -5 75%

25% -2 68%

22% -14 73%

21% -9 69%

11% -11 51%

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 –22 2024 [Datos Ponderados Según Voto Octubre 2023]
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▪ Interés e Información en la política

▪ Nivel de acuerdo con medidas económicas

▪ Nivel de acuerdo con el “protocolo antipiquetes”

▪ Opiniones sobre el DNU y sus medidas

▪ Opiniones sobre el proyecto de la Ley Ómnibus y 

sus medidas

▪ Relación oficialismo y oposición

Coyuntura
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Cae levemente el interés por la política y la información política.

En general, siempre están más informados que interesados. 
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Interesados = Muy + Algo

Informados = Muy + Algo

¿Cuánto interés tenés en la política: mucho, algo, poco o nada de interés?

¿Cuán informado estás acerca de los temas políticos: mucho, algo, poco o nada informado?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 –22 2024 [Datos Ponderados Según Voto Octubre 2023]
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El 83% está a favor de eliminar jubilaciones de privilegio de presi y vice, y 

73% de eliminar el financiamiento público de los partidos políticos
¿Cuán de acuerdo estás con las medidas anunciadas por Javier Milei en la apertura de Sesiones Ordinarias?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 – 22 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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el 54% de los encuestados creen que los líderes políticos deben discutir 

y negociar el Pacto de Mayo. 
En cuanto a la relación entre el oficialismo y la oposición con respecto al Pacto de Mayo: ¿qué creés que deben hacer 

los líderes políticos?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 – 22 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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El 68% de los encuestados está de acuerdo con la inviolabilidad de la 

propiedad privada, y el 66% con la reducción del gasto público
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con los siguientes puntos y principios del Pacto de Mayo?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 – 22 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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Cerca del 50% de los encuestados creen que el congreso debe discutir y

negociar algunas de las reformas del paquete del presidente
Javier Milei anunció un nuevo envío de paquetes de reformas al Congreso próximamente: ¿qué creés que debe hacer el congreso?

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 – 22 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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El 64% está de acuerdo con prohibición del uso del lenguaje inclusivo en la 

Admin Pub; 60% en desacuerdo con desfinanciamiento a las Universidades 

Públicas y 53% en contra de recorte en ciencia.
En los últimos días el ejecutivo hizo algunos anuncios en materia administrativa y tomó algunas decisiones en materia ideológica,

cultural y otras. ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo están con cada una de las siguientes

Fuente: Encuesta de Satisfacción Política y Opinión Pública – Universidad de San Andrés

Base: 1045 casos (Total), Marzo 18 – 22 2024 [Datos Ponderados Según Voto 2023]
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▪ El nivel de satisfacción con la marcha general de las cosas en el mes de marzo alcanza el 32%, mientras que la insatisfacción es del 67%. Los

encuestados que votaron a Myriam Bregman en las elecciones Generales de octubre del 2023 son los más insatisfechos (90%) con la situación actual;

mientras que los votantes de Javier Milei son los más satisfechos (58%). En lo que respecta segmentación por niveles socio económicos, la clase alta es

la más insatisfecha (70%). En cuanto a las diferencias generacionales, todas las categorías tienen una insatisfacción mayor a 60%, la generación Z es la

más insatisfecha (77%). En general, la satisfacción con la marcha general de las cosas es mayor entre: los hombres, las generaciones mayores, los

autoidentificados ideológicamente a la derecha y los votantes de JxC y de la LLA.

▪ La satisfacción con el desempeño de los poderes se mantiene estable respecto de enero: la satisfacción con el Poder Ejecutivo es del 32%, le siguen el

Poder Judicial (22%), el Senado (22%) y la Cámara de Diputados (20%).

▪ Aprobación dividida: La aprobación a tres meses de la presidencia de Javier Milei es del 51%, mientras que la desaprobación es del 47%. En términos

ideológicos, los encuestados de derecha (91%) y centro derecha (84%) son los que más aprueban la gestión. Mientras tanto, el 94% de los encuestados

de centro izquierda desaprueban su gestión. Los Baby Boomers y la Generación Silenciosa son los que más aprueban al gobierno (56%), mientras que

los millenials son los que más desaprueban la gestión con un 52%. Al segmentar por el voto en las Generales, los votantes de Unión por la Patria (91%)

son los que más desaprueban la gestión. Mientras que los votantes de Juntos por el Cambio (84%) y los Libertarios (90%), son los que muestran

mayores niveles de aprobación. En el mes de enero, habíamos registrado una aprobación del 48%.

▪ En cuanto a la satisfacción con las distintas políticas del gobierno se aprecia un cambio de agenda en relación al gobierno anterior: la política de

seguridad encabeza la lista como las más valorada entre los encuestados (41% de satisfacción) junto con la política exterior. En tercer lugar, se

encuentra la política económica (38%). En el otro extremo, el mayor nivel de insatisfacción lo presentan la política de salud y la política de obras

públicas, alcanzando el 68% y el 64% respectivamente.

Satisfacción y Aprobación 

Resumen
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Resumen

▪ Los encuestados consideran que el principal problema que afecta al país actualmente es la inflación (47%), seguido de la delincuencia, robos e

inseguridad (33%) y los bajos salarios (32%). Además, estas fueron la primera mención del 20%, 10% y 12% de los encuestados, respectivamente. Por

el contrario, el Cambio climático (2%), la policía (2%) y las villas de miseria (1%) fueron los problemas menos elegidos por los encuestados.

▪ Segmentando según el voto presidencial de 2023, si bien hay consenso sobre la inflación (tanto los votantes de UP (46%), los votantes de LLA (45%) y

los votantes de JxC (54%) ven a la inflación como el principal problema), en los demás temas se observa un diferencial de agenda: para los votantes

de LLA, la delincuencia (41%) es el segundo principal problema, seguido de la corrupción (37%) y los políticos (30%). Para los votantes de JxC, el

segundo principal problema es también la delincuencia (42%), seguida por la corrupción (38%). Para los de UP, en cambio, le siguen los bajos salarios

(46%) y la pobreza (36%). Solo un 14% considera que los políticos son el principal problema.

▪ El 22% de los votantes de UP consideran el endeudamiento externo como uno de los principales problemas de Argentina, mientras que apenas el 5%

de los votantes de LLA y el 6% de los votantes de JxC lo consideran como uno de los principales problemas. Por el otro lado, el 37% de los votantes

de LLA y el 38% de los votantes de JxC considera a la corrupción como uno de los principales problemas, pero apenas el 15% de los votantes de UP

comparte esa opinión.

▪ Se mantiene el cambio de humor en las percepciones retrospectivas y prospectivas: el porcentaje de personas que percibe que la situación en la

actualidad es peor que en el pasado cayó al 57%, mientras que la situación personal cayó al 55%. Por su parte, la percepción negativa prospectiva

(como espera que el país este dentro de un año) cayó al 31% igual que la percepción personal al 29%. Esto muestra la continuación del declive de

percepciones negativas. El 19% de la muestra considera que el país sigue en la misma situación que hace un año y el 14% piensa que estará igual

dentro de un año. Con respecto a la situación personal retrospectiva, el 19% de las personas piensa que está igual. El 19% piensa que estará igual

dentro de un año.

▪ La visión positiva prospectiva del país continúa superando la visión negativa. Un 19% de las personas considera que la situación del país mejoró

respecto al último año, marcando una diferencia de 11 puntos porcentuales con respecto a la última medición. Además. el 46% de las personas

consideran que el país mejorará hacia el futuro, marcando un aumento de la positividad hacia el futuro de un 5% con respecto a la última medición.

Principales problemas, percepción prospectiva y retrospectiva
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▪ La dirigente política con mayor imagen positiva es Patricia Bullrich (48%). La imagen negativa de esta dirigente es de 45%, mostrando un diferencial

positivo de 3 puntos. El segundo dirigente con mayor imagen positiva es Javier Milei (48%) y un 46% de imagen negativa arrojando un diferencial

de 2 puntos. Por su parte, Victoria Villaruel consolida su llegada al podio con un 46% de imagen positiva y con 39% de imagen negativa, mostrando

un diferencial positivo de 7 puntos, convirtiéndola en el dirigente con mejor diferencial (i.e. en términos netos, el dirigente con mejor imagen).

Gerardo Morales es el dirigente con peor imagen (55% de imagen negativa) y tiene un diferencial de -47 puntos.

▪ Teniendo en cuenta el evolutivo de imagen positiva de los dirigentes, se observa el ascenso de la imagen de Javier Milei, Juan Schiaretti y Victoria

Villarruel desde las últimas mediciones. Adicionalmente, se mantiene la imagen de Alberto Fernández (9%) y hay un leve aumento en la imagen de

Cristina Fernández de Kirchner.

▪ Con respecto a la imagen de los funcionarios públicos, los dos funcionarios con mayor imagen positiva son Patricia Bullrich (50%) y Luis Caputo,

Ministro de Economía, con 35%. Estos presentan un diferencial de 7 y -11 respectivamente. Los funcionarios con menor imagen positiva son Nicolás

Posse (21%) y Mario Russo (11%), con diferenciales de -9 y -11 puntos respectivamente, ambos negativos. Los funcionarios menos conocidos son

Mario Russo (51% de conocimiento) y Guillermo Francos (68% de conocimiento).

▪ En marzo de 2024, cae levemente el interés por la política y la información política en general, con un 71% de encuestados informados y un 61% de

interesados.

▪ En 2024 los sectores con mayor imagen positiva fueron Científicos (75%), PyMEs (69%) y Ambientalistas (56%); mientras que los sectores con peor

imagen son el FMI (21%), Sindicatos (20%) y los Partidos Políticos (15%) y cuentan con un diferencial de -38, -51 y -60 respectivamente.

Particularmente, los votantes de JxC posicionaron como el sector con mayor imagen positiva al Campo (72%), seguido por las PyMEs (71%) y los

Científicos (67%). Por su parte, los votantes de LLA posicionaron al Campo (59%), seguido por las Fuerzas Armadas y Científicos (57%) y ubicando a

las PyMEs en tercer lugar con 57% de imagen positiva. Por último, el sector preferido de UxP son los científicos (81%) seguido por los Artistas (66%) y

los Ambientalistas (59%).

Opinión sobre dirigentes políticos e interés en la política
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▪ De las medidas anunciadas por Milei en la apertura de Sesiones Ordinarias, la más popular es la eliminación de jubilaciones de privilegio a Presidente

y Vicepresidente, con 83% de los encuestados a favor. La medida menos popular es que los convenios colectivos de trabajo se negocien por empresa

en lugar de por sector, con un 47% de aprobación y 38% de desaprobación. El 74% de los encuestados está a favor de eliminar el financiamiento

público de los partidos políticos.

▪ El 51% de los encuestados creen que los líderes políticos deben discutir y negociar el Pacto de Mayo. Solo un 19% cree que no se debe firmar el

Pacto. De los encuestados que votaron a Massa, el 50% cree que no se debe firmar el pacto, mientras que el 43% cree que se debe discutir.

▪ De los puntos del Pacto de Mayo, el que tiene mayor apoyo entre los encuestados es el de la inviolabilidad de la propiedad privada, que suma 68%

de encuestados en acuerdo y tan solo un 16% en desacuerdo. El punto con menor apoyo es la reforma previsional, con 45% de los encuestados de

acuerdo y 32% en desacuerdo. Sobre la explotación de recursos naturales provinciales, el 48% de los encuestados está de acuerdo, mientras que el

38% está en desacuerdo.

▪ El 48% de los encuestados considera que el congreso debe discutir y negociar las reformas. Solo un 22% considera que deben aprobar de forma

directa el proyecto de ley. El 23% de los hombres sostiene que tiene que aprobarse directamente el proyecto, frente al 9% de las mujeres que lo

considera así. La generación que se encuentra más en contra es la generación silenciosa (20%) y la generación x. Sin embargo, no hay diferencias

entre las posturas de las distintas generaciones. Ideológicamente, como es de esperarse las personas de derecha (43%) y centro derecha (31%) son

las que más sostienen que el proyecto de ley debe ser aprobado enteramente. Por el contrario, las personas de izquierda (45%) y centro izquierda

(50%) son las que consideran que no hay que aprobarlo. Los votantes de Schiaretti (66%) y Bullrich son los que tienen la postura más dialoguista. Los

votantes de Massa (50%) son los más reticentes a aprobar las reformas.

▪ El 64% está de acuerdo con la prohibición del lenguaje inclusivo en la administración pública. En segundo lugar, un 59% está de acuerdo de la

creación de la oficina por denuncias ideológicas en las universidades. El 60% está en desacuerdo con el desfinanciamiento a las universidades

públicas y el 53% está en contra del recorte presupuestario a las ciencias blandas.

Coyuntura: Medidas anunciadas por Milei y Pacto de Mayo

Resumen
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